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تعهد بحماية سرية البيانات


أتعهد انا الباحث الرئيس للمشروع البحثي بعنوان:
<عنوان المقترح البحثي>
 تحت الرقم <كود المقترح البحثي>
أتعهد بالحفاظ على سرية المعلومات المتعلقة بالمتطوعيين لهذه الدراسة، وألا أقوم بأي إجراء إلا بعد تأدية الشرح الواضح للمتطوع أو من ينوب عنه (في حالة الأطفال والقصّر) وأخذ الموافقة (بعد التبصير) منهم مستخدماً النموذج الذي وافقت عليه اللجنة المحلية (HAP-09-A-043) للأخلاقيات الحيوية بجامعة الحدود الشمالية.
كما أتعهد بعدم استخدام البيانات او العينات ذاتها أو نتائجها من هذا المشروع في أي هدف خارج إطار المشروع أو أي مشروع جديد غير الذي تمت موافقة المتبرع أو من ينوب عنه عليه بدون الحصول على موافقة بصيرة جديده.


اسم الباحث الرئيس:
توقيع الباحث الرئيس:
التاريخ:      






















Data Protection Warranty

As the Principal Investigator for the research project entitled:

"Proposal Title"
> under code number >
I hereby guarantee to protect the confidentiality of the volunteer’s data. No action shall be performed with the participant without nor before full explanation to him/her or who represents an infant/child the aims of this project and taking his/her Informed Consent using the form that has been approved by LCBE (HAP-09-A-043) at Northern Border University.
I also hereby promise that samples and data gained from the volunteer of this project shall not be used for any objective that is beyond the aims of this project nor for a new project before taking a new Informed Consent from the same volunteer.

PI Name:
    
PI Signature:

Date:       
